



Двое жителей Донецкой области на дорогой иномарке, по словам очевидцев, заехали практически на территорию одного из кафе, расположенном на Бердянской косе.

Отдыхавший там житель Горловки сделал им замечание. Товарищам это не понравилось, завязалась потасовка, сообщает PRO.berdyansk.biz

Численный перевес был на стороне автомобилистов, и они начали теснить земляка. Тот же понял, что так просто не справится с двумя, а потому схватил нож и, как говорится, «порезал» оппонентов. Одному пробил мочевого пузырь, второй отделался порезами на руках. Ведется разбирательство.

"Горловский Медиа Портал" PRO.berdyansk.biz